



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , www.primaria-nadlac.ro

HOTĂRÂREA Nr.76

din 28.06.2022

privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac
din data de 08.06.2022

Consiliul local al orașului Nădlac, întrunit în ședința ordinară din data de
28.06.2022,

Având în vedere:

- prevederile art.138(15) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind
Codul administrativ, actualizată

În temeiul art.139(1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul
administrativ, actualizată

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local
Nădlac din data de 08.06.2022, conform anexei care face parte integrantă din prezenta
hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se duce la îndeplinire de către primarul orașului Nădlac
și se comunică către:

- Instituția Prefectului- Județul Arad, Serviciul Juridic și Contencios
Administrativ- Compartimentul Controlul Legalității Actelor și
Contencios

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DUȘAN SOMRAK

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
ALEXANDRU GROS

PROCESUL VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 08.06.2022 a Consiliului local Nădlac

Ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 08.06.2022 a fost convocată în baza Dispoziției primarului orașului Nădlac nr.272 din 07.06.2022, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

La lucrările ședinței participă, fiind prezenți fizic următorii consilieri locali: Somrak Dușan, Vaș Ladislau, Huszarik Alexandrina-Nicoleta, Abraham Milan-Iaroslav, Patean Tiberiu, Karkuș Radomir-Călin-Ștefan. Online participă consilierii locali: Bontea Maria-Carolina, Paladie Răzvan-Florin, Bocea Alexandru-Marian. Sunt absenți la lucrările ședinței consilierii locali: Kelo Milan, Onuțe Dan-Ioan, Albu Cosmin-Cristian, Franio Ștefan-Emilian, Suslak Marek-Andrei, Hegyes Mihai-Ferencz.

La lucrările ședinței, din partea primăriei orașului Nădlac participă: primar Ioan-Radu Mărginean, secretar general Alexandru Gros, Ianecsko Alina- consilier juridic, Iasovics Claudiu- inspector proiecte, Iamriskă Ioan-Cristian- referent compartiment managementul proiectelor care asigură înregistrarea audio-video a ședinței.

Dl secretar general constată faptul că, convocarea consiliului local în ședința de astăzi a fost efectuată conform prevederilor Codului administrativ, respectiv Ordonanța de urgență nr.57 din 2019, cu modificările și completările ulterioare, în baza dispoziției primarului orașului Nădlac nr.272 din 07.06.2022 și deoarece este prezentă majoritatea consilierilor locali aflați în funcție la lucrările ședinței, este asigurat cvorumul necesar întrunirii, declarând în acest sens ședința legal constituită.

În continuare, președintele de ședință- dl Somrak Dusan, prezintă pct.1, respectiv proiectul ordinei de zi al ședinței Consiliului Local de astăzi, astfel :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 08.06.2022.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local al orașului Nădlac pe anul 2022.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în circuitul funciar a unor terenuri neagricole.

4.Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Amenajare pista de biciclete în orașul Nădlac, județul Arad”.

5.Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului “Implementare soluții inteligente în orașul Nădlac”.

Președintele de ședință supune la vot „Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 08.06.2022”, fiind pronunțate 9 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre fiind majoritatea consilierilor prezenți (5 voturi).

Se trece la **pct.2.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local al orașului Nădlac pe anul 2022.

Nefiind discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 9 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în circuitul funciar a unor terenuri neagricole.

Dl secretar general face precizarea că proiectul de hotărâre se va completa în sensul că terenurile care sunt neproductive se vor trece în proprietatea privată a orașului, este vorba de zona Mureș, acestea se trec oricum pe provizoriu, urmând a se adopta și hotărâre

de consiliu definitivă, sunt zone cu pomi, stufăriș, poate se vor face și bani pe ele, drumurile, canalele se vor trece pe domeniu public.

Nefiind discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, cu propunerea de modificare făcută de către dl secretar general, fiind pronunțate 9 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.4.** Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Amenajare pista de biciclete în orașul Nădlac, județul Arad”.

Dl Somrak Dusan întreabă de ce lungime este vorba.

Dl primar susține că pista de biciclete se va întinde pe o lungime de 17,2 km, trece prin toate zonele orașului, inclusiv pe dig str. Independenței- Ciocârliei, având pe acesta o lățime de 3 metri, în interiorul orașului aceasta are lățimea de 2,4 metri.

Dl Somrak Dusan precizează că dacă zonele s-au păstrat așa cum s-a discutat anterior, atunci este în regulă.

Dl primar precizează că încă au fost adăugate în plus.

Nefiind alte discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 9 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.5.** Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului “Implementare soluții inteligente în orașul Nădlac”.

Dl primar precizează că cu acest proiect se propune instalarea a 100 camere supraveghere, 2 drone speciale, bănci inteligente, sisteme de informare cu ecrane care să fie montate în oraș, proiect care presupune un cost de 500.000 euro.

Nefiind discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 9 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Dl secretar general face precizarea, chiar dacă nu există diverse, că s-a solicitat ofertă de evaluare a acțiunilor deținute de către orașul Nădlac la S.C. APOTERM NĂDLAC S.A., având în vedere că cererea de răscumpărare a părților sociale deținute de orașul Nădlac la această societate, nu există o prevedere expresă privind obligativitatea evaluării acestor acțiuni, dar poate ar fi bine să se evalueze acestea, să nu se considere că au fost vândute ieftin sau scump, cei care fac asemenea evaluări sunt puțini, costul unei asemenea lucrări pentru care s-a primit ofertă este de 14.000 lei, există însă și posibilitatea asumării prin hotărâre de consiliu a valorii acțiunilor deținute fără existența unui raport de evaluare.

Dl Paladie Răzvan-Florin este de părere că ar fi bine să existe asemenea raport de evaluare, să nu fie probleme pe viitor din partea Curții de conturi, chiar dacă costul raportului este de 14.000 lei, ar trebui dată această sumă, pentru siguranța consiliului local și a executivului.

Dl secretar general susține că se vor mai căuta și alte oferte, dacă se va găsi altcineva care face această evaluare mai ieftin, poate și din alt județ, se va contracta, dacă nu, se va încheia contract cu această societate.

Dl viceprimar precizează că poate se va găsi o situație similară la o altă localitate.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Nădlac din data de 08.06.2022

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DUȘAN SOMRAK

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
ALEXANDRU GROS

